
97.6%

2.4%

学校から支給されているタブレット（以降、

「学習用タブレット」と言います）を持ち

帰ったことがありますか。

はい いいえ

91.1%

8.9%

学習用タブレット以外に、携帯・スマホ、パソ

コンなど自分個人の端末を持っていますか？

はい いいえ

78.1%

12.9%

個人でSNS（Line、TikTok、Instagram、X

（旧・Twitter）、Facebookなど）のアカウ

ントを持っていますか？ (N=458  91.1%)

はい いいえ

48.7%

16.3%
2.0%

33.0%

ネットを使う時、自分の約束をたてて守るよう

にしていますか？

決めていて守れている 決めているがあまり守れていない

決めたが守れていない 決めていない

19.3%

42.2%

25.2%

13.3%

自分自身、ネットに依存していると思います

か？

思う どちらかと言えばそう思う あまり思わない 思わない

56.5%

43.5%

ゲームで対戦するなど会ったことのない人と遊

んだことがありますか？

ある ない

40.2%

43.9%

10.9%

5.0%

ネットで情報を得るとき、さまざまなメディアを

調べて信ぴょう性、信頼性を確かめていますか？

よく確かめている 時々確かめている

ほとんど確かめていない 確かめていない

58.8%
29.4%

7.4%
4.4%

ネットで情報を発信するとき、自分自身の発

言が社会に広く影響を及ぼす可能性があるこ

とを意識し、責任を持って行動しています

か？

常に意識している 時々意識している

ほとんど意識していない 意識していない

9.9%

32.6%

35.8%

21.7%

いつもネットやスマートフォン，ゲームのこ

とが頭から離れない。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

11.7%

35.0%

31.4%

21.9%

ネットやスマートフォンが気になって他のこと

に集中できないことがある。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

17.1%

27.0%

27.4%

28.5%

送ったメッセージの返信が来ないと不安にな

る。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

11.9%

28.2%

27.6%

32.3%

メッセージの着信，返信が気になって何度も

チェックしてしまう。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい
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14.1%

18.5%

23.7%

43.7%

ずっと誰からも返信が送られて来ないと不安に

なる。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

14.1%

20.1%

22.5%

43.3%

対面のコミュニケーションはネットでのコミュ

ニケーションより苦手だ。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

4.3%
5.4%

22.3%

68.0%

ネットのコミュニケーションが増え，対面での

対話を避けたくなっている。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

32.6%

33.8%

19.3%

14.3%

自宅でネットを使って学習のための情報を検

索，収集することが多い。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

4.9%

7.8%

15.5%

71.8%

SNS上にほぼ毎日投稿や書き込みをしている。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

29.6%

16.3%

12.9%

41.2%

情報機器（タブレット、パソコン、携帯・スマ

ホ等）の利用が深夜12時を超えることがあ

る。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

29.4%

16.3%

17.9%

36.4%

LINEなどによるメッセージのやり取りが１時

間以上続くことがある。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

31.4%

28.0%

17.1%

23.5%

ネット利用時間がいつも予定より長くなる。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

20.1%

29.0%
23.9%

27.0%

人と会っている時も着信，メッセージ，LINE

などが来たら確認する。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

10.9%

23.7%

30.2%

35.2%

自宅でネットを使って毎日学習をしている。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

28.2%

35.2%

22.9%

13.7%

ネット，スマートフォンを遊びで使い始める

となかなか止められない。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい

31.0%

29.8%

20.7%

18.5%

着信，メッセージ，LINEなどに気づいたらす

ぐ返信，応答する。

あてはまる 少しあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらい
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